



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 006/2024

A Unidade EMBRAPPI IFG retifica o Edital n.º 006/2024, publicado em 13/06/2024, referente a contratação de estudantes bolsistas, conforme abaixo:

Onde se lê:

Data	Etapa/Atividade
12 a 16/06/2024	Período previsto para inscrições
18/06/2024	Homologação das inscrições
19/06/2024	Prazo para interposição de recurso contra a homologação das inscrições
20/06/2024	Divulgação das inscrições homologadas
21/06/2024	Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da análise de documentação
24/06/2024	Resultado final da análise de documentação
25/06/2024	Realização da entrevista
26/06/2024	Resultado preliminar da entrevista
27/06/2024	Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da entrevista
28/06/2024	Resultado final da seleção
01/07/2024	Início das atividades

Leia-se:

Data	Etapa/Atividade
12 a 19/06/2024	Período de inscrições
20/06/2024	Homologação das inscrições

21/06/2024	Prazo para interposição de recurso contra a homologação das inscrições
24/06/2024	Divulgação das inscrições homologadas e resultado da análise do currículo
25/06/2024	Realização da entrevista
26/06/2024	Resultado preliminar da entrevista
27/06/2024	Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da entrevista
28/06/2024	Resultado final da seleção
01/07/2024	Início das atividades

(assinado eletronicamente)
Leandro Alexandre Freitas
Diretor da Unidade EMBRAP II IFG
Portaria 1620/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leandro Alexandre Freitas, DIRETOR(A)** - CD2 - REI-DPIEM, em 17/06/2024 10:24:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 536842
Código de Autenticação: 1ad172c27b



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
Sem Telefones cadastrados